



OXYjet

kyslíková mezoterapia

Kyslíková mezoterapia OXYjet je jedna z najúčinnějších kozmetických metód.

Synergia sily technológie OXYjet

Kombinácia antibakteriálnych účinkov kyslíku a špeciálne navrhnutých aplikátorov zaisťujú efektívnu aplikáciu aktívnych sér do hlbokých vrstiev pleti. Práve preto je výsledok viditeľný hneď po prvom ošetrení!

Prirodzená sila kyslíka OXYjet

Koncentrácia kyslíka produkovaného systémom OXYjet dosahuje 98%. Kozmetické výrobky NoraBode sú navrhnuté tak, aby efektívne prenikli do hĺbky pokožky.



Autorizované centrum Nora Bode OXYjet

LiveA

Beauty Salon

Baračka 85/87, Trenčianske Teplice, 91451

Tel.: 0911 723 345

www.livea.sk

OXYjet

kyslíková mezoterapia

Účinné aplikácie OXYjet

V našom certifikovanom centre OXYjet Vám terapeutka pomocou prístroja a špeciálne navrhnutej kozmetiky pomôže odstrániť najčastejšie problémy s pleťou a navrhne vhodnú starostlivosť.

Odstránenie vrások

Odstránenie vrások pomocou tlakovej injekcie kyslíku a špeciálneho séra.

Zníženie prejavov pigmentácie

Zníženie a prevencia prejavov pigmentácie pomocou tlakovej injekcie a špeciálneho séra s podporou enzymatického peelingu.

Spevnenie a elasticita pleti

Spevnenie a elasticita pleti pomocou rotačnej kyslíkovej masáže, LED terapie a koncentrovaného kyslíkového spreja so špeciálnym sérom.

Odstránenie a potlačenie prejavov akné

Odstránenie a potlačenie prejavov akné pomocou rotačného čistenia kyslíkom a LED terapie, tlakovej injekcie a s podporou špeciálnej aplikácie navrhnutého séra.

Prekrvenie a mikrocirkulácia

Prekrvenie, zlepšenie mikrocirkulácie pre odstránenie a potlačenie kruhov a vačkov pod očami pomocou účinnej OXYjet Cool kryoterapie.

Omladenie a zjemnenie jaziev

Omladenie a zjemnenie jaziev po akné pomocou OXYjet diamantovej abrázie s podporou koncentrovaného prúdu kyslíka a aktívnych sér, ktoré sú súčasťou kozmetickej rady od Nora Bode.



Aplikácie OXYjet sú veľmi príjemné a úplne bezpečné. Pokožka je následne hebká a plná zdravej farby.

